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Observações: Use a constantes como sendo o último número de sua matŕıcula, nas questões abaixo.
Pode ter mais de uma opção de resposta nos itens abaixo.

1a Questão Determine as equações das retas asśıntotas verticais, caso existam, da

função a(x) =
(s− 4)x2 + x + 7

x2 − 10x− (s2 − 8s− 9)

a) x = 4

b) x = 6

c) x = 8

d) x = 3

e) x = 7

f) x = 9

g) x = 1

h) x = 0

i) x = 5

j) x = 2

k) x = 10

l) NDA

2a Questão Calcule as derivadas das funções abaixo no ponto x = 1, usando as
propriedades das derivadas:

i) b(x) = 2(s− 10) cos
(
x2 − x +

π

6

)
(a) 6

(b) 2

(c) 7

(d) 8

(e) 10

(f) 5

(g) 4

(h) 9

(i) 1

(j) 11

(k) 3

(l) NDA

ii) c(x) = (s− 1− x2) ln(2− x2)

(a) −2

(b) −4

(c) −8

(d) −6

(e) 4

(f) −14

(g) −12

(h) −10

(i) 2

(j) 6

(k) 0

(l) NDA

3a Questão Dada a função d(x) = (−1)s[2x3 + (12− 3s)x2]. Determine:

i) Quais dos pontos abaixo, é ponto cŕıtico da função d(x), caso exista:

(a) (4,−64)

(b) (0, 0)

(c) (−5,−125)

(d) (2,−8)

(e) (−3,−27)

(f) (5, 125)

(g) (3, 27)

(h) (−2, 8)

(i) (1, 1)

(j) (−1,−1)

(k) (−4, 64)

(l) NDA



ii) Marque com M o ponto onde d(x) é de Máximo local ou m onde d(x) é de
mı́nimo local:

(a) [ ] (−1,−1)

(b) [ ] (−2, 8)

(c) [ ] (5, 125)

(d) [ ] (−5,−125)

(e) [ ] (1, 1)

(f) [ ] (−3,−27)

(g) [ ] (4,−64)

(h) [ ] (0, 0)

(i) [ ] (−4, 64)

(j) [ ] (2,−8)

(k) [ ] (3, 27)

(l) NDA

4a Questão Calcule lim
x→s+1

3x3 − 3(s + 1)x2

x3 − (s + 1)3
.

Use a regra L’Hôspital, quando necessário, indicando qual o tipo da indeterminação(
0

0
,
∞
∞
,∞−∞, 0 · ∞, 00,∞0 e 1∞

)
:

a) [ ] −1

b) [ ] 8

c) [ ] 6

d) [ ] 9

e) [ ] 2

f) [ ] 4

g) [ ] 5

h) [ ] 0

i) [ ] 1

j) [ ] 7

k) [ ] 3

l) NDA

5a Questão Determine as seguintes integrais definidas:

1.

∫ 1

−1

6x5 + 3x2 −s dx

(a) −16

(b) −12

(c) 4

(d) −4

(e) −14

(f) −6

(g) −2

(h) 2

(i) −10

(j) 0

(k) −8

(l) NDA

2.

∫ 1

−s

2x + s
x2 + sx + 1

dx

(a) ln(3)

(b) ln(9)

(c) ln(2)

(d) ln(7)

(e) ln(6)

(f) ln(5)

(g) ln(8)

(h) ln(4)

(i) ln(10)

(j) 0

(k) ln(11)

(l) NDA
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